

5月日照车市全新奥迪Q3、奔腾X80放彩

SUV大家族再添俩新成员

本报记者 李玉涛

回望整个5月的日照车市,可以用“高开低走”来形容。4月份的各大车展以及“五一”期间的促销大量透支客户,5月份众多4S店客流急剧下降。不过几款新车的上市尤其是SUV,又为5月车市增添了几抹色彩。

SUV市场添新成员

5月18日,一汽-大众全新奥迪Q3日照上市发布会举行,一周之后,奔腾首款SUV车型X80正式登陆日照,SUV大家族里又增加了成员。不过竞争也日趋白热化。

记者从日照泰华福特4S店了解到,6月1日,该店将借助4周年店庆之际举行长安福特翼搏上市发布会。3月份,该车就已经在日照正式首发,截至目前已经取得了50多个订单的好成绩,小型SUV以其高性价比逐渐受到消费者的青睐。“福特翼搏最低售价为94800元,算是合资品牌中价格最低的SUV车型了。”该店曾经理说,福特翼搏自上市以后订单就接连不断,目前车源比较紧张。

日照盛和集团郑经理介绍说,奔腾X80是一款紧凑级SUV,也是奔腾品牌第一款SUV产品。“现在MPV、轿车市场都不景气,也就SUV还比较火,各个品牌都在推SUV,抢占市场。”郑经理介绍说,X80售价区间是119800元-185800元,算是中型

市SUV。从5月15日,新车到店后,目前已经收到订单40余个,加上莒县的订单能达到70余个。“5月25日,新车正式上市以后,每天都能收到两三个订单,大部分还是首次购车的,因为价格并不算太高。”他说。

经销商喜忧参半

尽管目前SUV市场比较火热,潜力也甚是乐观,经销商都大为看好这一市场,但业内人士也心存担忧。

“从目前来看,SUV市场潜力很大,消费者对SUV的关注度比之前大大提高,而且一般购买第二辆车的车主都会选择SUV。”郑经理说。

业内人士表示,各品牌接连推出SUV车型表示厂家对SUV市场充满信心。“性价比高,舒适度高,视野开阔,越来越多的人喜欢SUV,现在一些女性喜欢开SUV,感觉霸气又安全。”市区一家4S店市场部经理说。

“现在各个品牌都在生产SUV车型,市场竞争已经很激烈了,SUV的日子也不像前几年那么好过了。”曾经理表示,SUV客



5月25日,奔腾首款SUV车型X80登陆日照。(资料图)

户群体有限,随着不同品牌都在极力推出SUV车型,这一市场估计很快就会饱和。

降价幅度甚是给力

回顾整个5月车市行情,可以用“高开低走”来形容。大部分经销商都遭遇了客流减少,订单下滑的现象。为了完成销售任务,车商也是不遗余力地大搞促销。

“4月份几个大型车展,‘五一’促销让各个经销商都透支了很多客户。”前述曾经理说,“我们淡季时推出的三款新车拉动了市场,经典福克斯和新福克斯走量比较多。”

据介绍,经典福克斯优惠1万元,最低售89800元。“1.8L排量的车型进入8万元区间,性价比是很高的。”他说,目前蒙迪欧

一致胜正在进行清库,新款蒙迪欧将在下个月到车,老款车型直降3万元促销。“现在老款的只剩一台车。”他说。

“这个月的销量能跟4月份持平或者略有上升。”曾经理说。

盛和集团的郑经理表示,4月份因新车上市的刺激,并且连续举办了几场大型的促销,集团各品牌车型的销量比4月份有所上升。

“这个月马自达科技版和奔腾X80上市,带动了一部分客户。”他说,厂家推出一款荣威350特装车,价格直接降入6万元区间,6.98万元起。

据介绍,下半年马自达CX-7将实现国产,欧版马六将上市,并在12月份实现国产。“奔腾下半年将有两款车上市,欧朗两厢版和新款奔腾B50。”郑经理说。

日照检验认证有限公司 圆满完成首批5000吨 大豆原油期货检验业务

4月中旬,日照检验认证有限公司承揽并顺利完成了首批大豆原油期货检验业务,得到了客户的好评和集团公司的认可。

期货检验业务对日照公司来说一直是个空白。接到集团公司委托之后,日照公司高度重视,迅速行动,业务人员在前期学习了大量大豆原油期货检验业务知识和查阅了大量资料的基础上,快速地掌握了大豆原油期货检验方法,并且充分分析检验过程可能遇到的问题,确定了检验方案。此批业务集团公司要求的检验期限为5天,每拖一天就要扣保证金,对于并无期货检验史的我公司来说可谓时间紧、任务重。公司领导全程跟踪,和业务人员一起克服了样品采取、实验室化验等过程中遇到的困难,所有环节无一出现纰漏并提前两天出具了准确的检验结果,圆满的完成了此批业务。

此批业务的顺利完成为公司今后开展期货检验业务积累了经验,对于公司的业务拓展具有重要意义。

(日照公司 张超 供稿)

编辑:李玉涛 组版:张静

广汽本田

理念S1



全新 理念S1

潮领风尚

新车到店 赏车有礼 订购更有多重豪礼等您拿



LET'S
CREATE
NEW TREND

我的理念,就是走在别人前面的理念;
我的信仰,就是只做我自己的信仰;
我的风格,就是不愿随别人的风格;
我,定义我的潮流!
够年轻,就要活得够潮流。

未来有一种潮流,
叫理念S1



广汽本田腾飞店 地址:日照市山东路488号 销售热线:8216669 喜悦二手车热线:8216667